

# Γιατί $\psi = f(x)$ ;



## Εξάλειψη της ανισοκατανομής = Αειφόρος κοινωνία

Η ομάδα «Νέων Δημοσιογράφων για το Περιβάλλον» του Γυμνασίου Αγίου Στυλιανού, μετά από διερεύνηση των επιτροπών του Δήμου Στροβόλου, κατέληξε στο συμπέρασμα πως οι άντρες κατέχουν τις περισσότερες θέσεις στις διάφορες επιτροπές και οι γυναίκες μόνο το 1/3 των θέσεων. Μετά από την διαπίστωση αυτή, θεωρήθηκε απαραίτητο να διεξαχθεί έρευνα μέσω ερωτηματολογίου, το οποίο και δόθηκε σε ποσοστό μεγαλύτερο από το 10% των μαθητών του σχολείου μας. Το θέμα του ερωτηματολογίου ήταν «Η ισότητα των φύλων στην οικογενειακή ζωή». Παράλληλα μελετήσαμε την κατανομή των μελών των μαθητικών συμβουλίων του σχολείου μας, για να εντοπίσουμε κατά πόσο οι νέοι μας καταργούν αυτή την ανισότητα μεταξύ των φύλων.

**“Η γυναίκα είναι σύντροφος του άνδρα.  
Μαζί ζουν, εργάζονται, πονούν και χαίρονται.  
Η πλήρης, όχι μόνο νομική, αλλά και ουσιαστική εξίσωση  
της με τον άντρα είναι «ΕΚ ΤΩΝ ΩΝ ΟΥΚ ΑΝΕΥ».**

**Έτσι ατενίζουν μαζί με αισιοδοξία το μέλλον!  
Με ενωμένες τις δυνάμεις βαδίζουν για ένα κόσμο  
χωρίς διακρίσεις,  
έναν κόσμο ειρηνικό, πράο και δίκαιο”.**

Μιλτιάδους Νικόλας, Μουρούτη Νικήτας  
(Εφημερίδα Λακεδαίμων, Φεβρουάριος 2019)

**62% του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου  
Γυμνασίου Αγίου Στυλιανού αποτελείται από κορίτσια.**

«Το σύστημα αξιών [των γυναικών] είναι συνυφασμένο με το διάλογο, το συμβιβασμό, τη συμφιλίωση και τη διευθέτηση των διαφορών με ειρηνικά μέσα. Αυτό το σύστημα αξιών μπορεί ενδεχομένως να προσφέρει μια εναλλακτική λύση στο σημερινό πολιτισμό της βίας, ενώ παράλληλα μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη ενός νέου πολιτικού πολιτισμού, του πολιτισμού της ειρήνης, της συνεργασίας και του σεβασμού των διαφορών. Εκτιμάται ότι εάν η πολιτική ζωή υιοθετούσε τις αξίες των γυναικών θα υπήρχε μεγαλύτερη κοινωνική αλληλεγγύη μεταξύ λαών και εθνών, δικαιότερη κατανομή των πόρων του πλανήτη και θα εξέλιπαν οι πόλεμοι και οι συγκρούσεις λόγω θρησκευτικού φανατισμού ή ακραίου εθνικισμού. Επιπλέον, θα υπήρχε μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση σε κοινωνικά θέματα που συνδέονται με την ποιότητα της ζωής, όπως η προστασία του περιβάλλοντος, η κοινωνική πολιτική και η πρόνοια, η ιατρική περίθαλψη, η παιδεία και η καταπολέμηση της χρήσης των ναρκωτικών και του εμπορίου λευκής σαρκός».

Άννα Καραμάνου- Ευρωβουλευτής  
Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Δικαιωμάτων των Γυναικών και Ίσων Ευκαιριών 2002

**Μαθητική Ομάδα:**  
Τέγγερη Ανδριανή, Τέγγερης Αλέξανδρος Α1  
Επε David-Ionut, Γιάγκου Ιωάννα, Δανιήλ Κούλλα, Καλογιού Χριστίνα,  
Μιλτιάδους Νικόλας, Μουρούτης Νικήτας, Σάββα Παναγιώτης Β2  
Παχίτης Αλέξανδρος, Φουντάλη Ιβάννα, Χατζημπαθίου Δημήτρης Β5  
Ιωάννου Αριστιθέα, Παρτέρη Αντρία Γ1  
Γεωργίου Έλενα, Καντούνα Νεφέλη, Λοΐζου Θεοδώρα Γ4

**Σχολική Χρονιά:**  
2018-2019

**Σχολείο:**  
Γυμνάσιο Αγίου Στυλιανού

**Υπεύθυνοι Καθηγητές:**  
Χατζηπέτρου Νατάσα – Υπεύθυνη Προγράμματος (καθ. Οικιακής Οικονομίας)  
Γεωργίου Γεωργία, Μαραθεύτου Χριστιάνα (καθ. Πληροφορικής)